

聚焦重点项目建设和省运会筹办突出问题

全市干部作风大整顿
第十次查处通报大会召开

刘继标出席会议并讲话 丁福浩主持会议



8月16日上午，全市干部作风大整顿第十次查处通报大会在周口人民会堂召开。

记者 王映 摄

项目进度，损害人民群众利益，影响党委、政府形象的，市委、市政府坚决严肃问责。

刘继标强调，抓项目就是转作风。项目建设是作风建设的“试金石”，干部作风的实与虚、硬与软，决定着项目建设的速度和质量。面对项目建设的艰巨任务，各级各部门必须破除不良作风，横下一条心，拿出精气神，扑下身子，撸起袖子，以持之以恒、抓铁有痕的精神抓项目，在其位、谋其政，干其事、求其

效，困难面前要敢上，矛盾面前要敢管，绝不能消极懈怠、畏缩不前，绝不能患得患失、等待观望。凡是不担当、不尽责、不作为、慢作为、乱作为的，市委、市政府坚决严肃问责。

丁福浩要求，各级各部门要认真学习领会此次会议精神，把思想和行动统一到会议精神和刘继标书记的讲话精神上来，进一步增强作风建设的自觉性，紧盯全年目标任务、紧盯省运会筹备、紧盯百城建设提质工程，全力以赴

抢进度、全力以赴抓质量、全力以赴保工期，确保圆满完成各项目标任务。

会上，王富兴宣读了《关于扶沟县体育馆建设进展缓慢严重影响省运会正常比赛问题的督查通报》《关于川汇区百城建设提质工程重点项目建设推进缓慢问题的督查通报》。

扶沟县县长张颖波、川汇区副区长沈宗祥作检讨发言，市高铁办主任齐宏、周口市天工高铁片区建设有限公司总经理梁克胜作表态发言。①②

美丽乡村“长”在战斗堡垒上

——郸城县抓基层党建助力乡村振兴纪实

记者 徐松

国旗飘扬，党徽闪耀，标准化村室设备齐全；“三有”青年、高学历人士、退伍军人注入基层组织——郸城县坚持“硬”“软”两手抓，筑牢战斗堡垒，建强基层组织，助力乡村振兴。全县523个行政村（社区）渐强、渐美、渐渐富，美丽乡村在悄然“生长”。

筑牢战斗堡垒，基层组织有了家

“我们以脱贫攻坚为统领，以‘两建三扶四评’为总抓手，对全县所有行政村的村级活动场所进行重建或整体提升，真正把村级活动场所打造成基层党组织和群众共同的家。”郸县委书记罗文阁说。

该县把建好、管好、用好村级阵地作为基层党建工作的重要抓手，投资1.1亿元对全县所有村级活动场所进行重建或整体提升，被群众形象地描述为“宽敞五间房，中间大厅堂（会议室）；两耳图书室，门前大广场”。2017年以来，全县新建的贫困村村级活动场所中，有66个与文化广场、乡村舞台进行一体化建设，并安

装了健身器材，进行了亮化美化，且全部建成投入使用；在非贫困村新建237个，其中180个已建成并投入使用；按照贫困村统一配套设施标准修整提升116个。2018年预计新建57个，正如火如荼建设中。这些场所将成为党员群众学习政策、交流工作的平台，参加培训、掌握技能的课堂，组织活动、丰富生活的舞台。

选好配强“领头雁”，基层组织强起来

郸城县委常委、组织部长侯磊介绍：“我们抓住村（社区）‘两委’换届机遇，尊重民愿、选贤任能，配强基层组织，充分发挥基层党员的模范带头作用，注重培养和推选有理想、有本领、有担当的‘三有’青年进入班子，为基层组织储备人才，补充新鲜血液，注入活力，激发百万群众致富奔小康的内生动力。”

选人有“硬”标准。该县把“讲政治、守规矩、重品行、有本事、敢担当”作为

选人标准，从源头上选准人选好人，真正把那些政治素质优、发展本领高、治理能力强、作风品行正的优秀人才充实到村（社区）“两委”班子中。全县新当选村党支部书记519人，266人实现书记、主任“一肩挑”，“两委”成员交叉任职率20.7%。新一届村（社区）“两委”班子成员中，高中（中专）学历的占44%，大专以上学历的占22.8%；平均年龄48岁，40周岁以下的占25%；致富带头人561人占18%，退伍军人150人占4.8%，外出务工返乡人员104人占3.3%。干部整体素质明显提高，班子结构更加优化，为促进经济社会发展、建设美丽乡村注入了新的活力。

（下转第二版）

以党的建设高质量推动经济发展高质量
谱写新时代中原更加出彩新篇章

贷款请找周口市农信社（农商银行）
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通），工作人员贷款
(公职贷)，自然人贷款(全家福)。
贝才富热线：张经理15516765217
郭经理15670843339胥经理13213311599

扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微博

周口日报
微博

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月16日电 中共中央政治局常务委员会8月16日召开会议，听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，这起问题疫苗案件发生以来，习近平总书记高度重视，多次作出重要指示，要求立即查清事实真相，

严肃问责，依法从严处理，坚决守住安全底线，全力保障群众切身利益和社会稳定大局。在党中央坚强领导下，国务院多次召开会议研究，派出调查组进行调查，目前已基本查清案件情况和有关部门及干部履行职责情况。

会议强调，疫苗关系人民群众健康，关系公共卫生安全和国家安全。这起问题疫苗案件是一起疫苗生产者逐

利枉法、违反国家药品标准和药品生产质量管理规范、编造虚假生产检验记录、地方政府和监管部门失职失察、个别工作人员渎职的严重违规违法生产疫苗的重大案件，情节严重，性质恶劣，造成严重不良影响，既暴露出监管不到位等诸多漏洞，也反映出疫苗生产流通使用等方面存在的制度缺陷。

（下转第二版）

推动周口大开发大建设大变化
立言立行 日进日新

本报评论员

中心城区“百城提质”
大项目追踪

万达展示中心主体已经封顶

预计9月中上旬具备对外开放条件

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤）8月15日，记者在东新区万达广场项目工地了解到，该项目南地块正在进行土方开挖，已经出土7万余方。中地块8栋楼正在进行基础施工，5栋楼正在进行桩基工作。万达展示中心主体已经封顶，预计9月中上旬具备对外开放条件。

记者在项目施工现场看到，塔吊林立，机械轰鸣，整个施工现场如火如荼。

万达广场拟建设成为集大型购物中心、城市商业街、写字楼、公寓及高端住宅等于一体的大型城市综合体。该项目规划用地234亩，总建筑面积71.8万平方米，其中地上建筑面积8.5万平方米。三地块沿大庆路的商业街将共同打造成周口的购物中心。

距离河南省第十三届运动会开幕还有26天
河南省第十三届运动会组委会